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Ata da 32ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
três de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e nove minutos. 
Às dezoito horas e nove minutos de três de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo Vereador Warlen Alves da Silva, tendo como Secretário 
Geral o Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco, e como Secretário o Vereador 
Guilherme de Lima Braga. Realizada a primeira chamada, estavam presentes os 
vereadores Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Leonardo 
Pereira Ribeiro, Matheus Utsch de Oliveira, Rafael Vieira Faria. Justificada a ausência 
do Vereador José Justino Pires Damaso. Expediente: O Senhor Presidente colocou 
em discussão e em votação a ata da 31ª Reunião Ordinária, sendo ela aprovada por 
unanimidade dos presentes, ou seja, 08 (oito) votos. O Senhor Secretário procedeu à 
leitura das correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à 
Mesa. Palavra Livre: O Vereador Matheus Utsch de Oliveira iniciou a palavra livre, 
comentando sobre as eleições de 2022. Ele falou sobre o fato de todos terem direito 
de voto e serem iguais nessa hora. Em seguida, Matheus comentou sobre o 
desassoreamento dos ribeirões. Ele cobrou do Executivo e foi, inclusive, ao Ministério 
Público para resolver o problema, pois, segundo ele, os ribeirões nunca estiveram tão 
assoreados. Matheus, também, comentou que não existe processo de licitação para o 
processo de desassoreamento, faltando pouco meses para a temporada de chuvas. 
Em seguida, Matheus falou sobre o pagamento de progressões aos funcionários do 
Executivo. O vereador cobrou da Prefeitura a data de pagamento das referidas 
progressões, principalmente, aquelas que estão em atraso. Matheus, também, 
comentou sobre a necessidade de defesa dos funcionários do Executivo, 
principalmente, aqueles que são perseguidos por motivos políticos. Mudando de 
pauta, Matheus falou sobre a mortandade de peixes da Lagoa de Santo Antônio. 
Segundo ele, tanto peixes quanto urubus estão morrendo, logo, o vereador suspeita 
que a causa é por envenenamento. Em seguida, Matheus falou sobre a Área de 
Proteção Especial - APE do URUBU, que impede que grande área de Pedro Leopoldo 
seja utilizada para fins econômicos. Segundo Matheus, esta situação não se justifica 
mais, pois a situação do local não é mais a mesma. Diante disso, Matheus pede que 
seja feito um projeto na Assembleia Legislativa de Minas Gerais, para que a APE do 
URUBU seja modificada, a permitir mais atividades econômicas em Pedro Leopoldo. 
Por fim, Matheus comentou sobre a necessidade de estudo do transporte público 
municipal. Tal necessidade é importantíssima para melhorar as condições de 
mobilidade pública municipal. Passada a palavra ao Vereador Warlen Alves da Silva, 
este iniciou sua participação, dando os parabéns aos deputados estaduais eleitos e 
que ajudam muito o município de Pedro Leopoldo. Em seguida Warlen falou sobre a 
implantação de três academias ao ar livre, já compradas, e que estão em via de ser 
instaladas no município. Warlen também falou sobre uma emenda parlamentar de 
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150 mil reais que será destinada ao PA da TAPERA. Warlen também comentou que 
parte do recurso será destinado à compra de mobiliários. Em seguida, Warlen falou 
sobre a necessidade de combate à pedofilia no Brasil. Sobre isso, Warlen comentou 
sobre a eleição do Senador Magno Malta que muito combate ao crime de abuso de 
menores. Nesse momento, Warlen também falou sobre as eleições gerais ordinárias 
de 2022. Por fim, o mesmo vereador agradeceu ao Executivo pela extensão de rede 
elétrica na Rua Nair Cunha. Passada a palavra ao Vereador Guilherme de Lima Braga, 
este iniciou a fala, comentando sobre a instalação de bebedouro na Capela Velório de 
Vera Cruz de Minas, por indicação própria. Em seguida, Guilherme apresentou uma 
série de fotos de instalações de redes pluviais em diversas áreas da cidade, em 
especial na Av. Rômulo Joviano. Guilherme, também, agradeceu ao Executivo pela 
limpeza da Região da Ponte Alta. Ele também mostrou um vídeo do local, 
devidamente, limpo. Depois disso, Guilherme agradeceu ao Executivo pelas diversas 
revitalizações das praças do município, em especial no Bairro Dom Camilo 1 e no 
Bairro Santo Antônio da Barra. Guilherme também apresentou um vídeo, mostrando o 
trabalho de revitalização na praça do Dom Camilo 1. Passada a palavra ao Vereador 
Mauro Júnior Lopes Francisco, este iniciou a fala, parabenizando todos os deputados 
que foram eleitos, principalmente, os que tiveram votos em Pedro Leopoldo. Deles, 
Mauro disse esperar emendas parlamentares para ajudar o município. Em seguida, 
Mauro Júnior comentou sobre as carreatas políticas que ocorreram no município. 
Segundo o vereador, falta apoio do poder público para a organização de tais eventos. 
Em aparte, o Vereador Warlen Alves da Silva comentou que para a Carreata do 
Candidato Jair Messias Bolsonaro, houve a participação de quatro viaturas. 
Retomando a palavra, o Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco disse que é 
necessária a maior participação do poder público em tais situações, para evitar que 
outros munícipes sejam impedidos de se locomover. Mudando de pauta, Mauro 
Júnior falou sobre a Rua Salgado Filho que se encontra esburacada por culpa da 
Companhia de Saneamento de Minas Gerais (COPASA-MG) e, diante disso, o mesmo 
vereador pediu providências à empresa, para resolver a situação. Em seguida, Mauro 
comentou sobre a falta de portas em banheiros de escolas públicas que causam 
transtornos aos estudantes, em sua maioria crianças. Sobre isso, o vereador pediu 
providências urgentes. Mudando de pauta, Mauro Júnior comentou sobre o problema 
de animais soltos, como cavalos e gados, que andam pelas vias de trânsito, 
provocando acidentes. Segundo o vereador, deve-se fazer algo urgente para resolver a 
situação. Sobre picadas de escorpiões, Mauro Júnior reclamou da falta de soro 
antígeno para crianças no município. Segundo ele, apenas em Lagoa Santa e Belo 
Horizonte existe tal tratamento. Por isso, o vereador pediu providências à Secretaria 
Municipal de Saúde. Passada a palavra ao Vereador Evaldo Geraldo do Carmo, este 
iniciou a participação, comentando sobre as Eleições de 2022, parabenizando os 
deputados eleitos pelos eleitores de Pedro Leopoldo. Evaldo destacou a eleição dos 
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candidatos que apoiou, em especial Gilberto Abramo e Coronel Henrique. Diante 
disso, o Vereador Evaldo agradeceu a todos os eleitores que votaram e confiram em 
seus candidatos. Passada a palavra para o Vereador Frederico Henrique Cota Alves, 
este iniciou a fala, parabenizando os deputados que apoiou e que foram eleitos, em 
especial o Deputado Federal, Frederico Costa. Deles, o vereador espera ajuda em 
ementas parlamentares para o município de Pedro Leopoldo. Mudando de pauta, 
Frederico falou sobre a falta de reformas na Escola Municipal José Pedro Filho, como, 
por exemplo, salas inadequadas, que diminuem a quantidade de alunos por turma, 
provocando a falta de vagas. Diante disso, o Vereador Frederico pediu, urgentemente, 
providências ao Executivo, para resolver a situação. Em seguida, Frederico Cota Alves 
falou sobre a falta de material para a prática de atividades esportivas nas Escolas 
Públicas de Pedro Leopoldo. O vereador pediu providências para resolver a situação. 
Com relação ao Bolsa Atleta, Frederico pediu urgência para a apresentação do 
projeto, para que este seja aprovado o mais rápido possível. Sobre o PA CENTRAL, 
Frederico pediu a compra de cadeiras mais adequadas para os acompanhantes dos 
pacientes que ali se tratam. Mudando de pauta, o mesmo vereador comentou sobre a 
compra da Fabrauto, por projeto de lei da legislatura passada. Segundo o vereador, tal 
projeto foi aprovado, contra a sua vontade e, como consequência, hoje o recinto é um 
“elefante branco”, vítima de vândalos. Frederico criticou a gestão passada por tal 
empreendimento, uma vez que, segundo ele, houve gasto de recurso público de 
forma desnecessária. Em aparte, o Vereador Evaldo Geraldo do Carmo perguntou qual 
a quantidade de lotes que ainda possui a Câmara Municipal. O Presidente Eldir José 
Batista disse que a Câmara possui um lote, que está em via de ser utilizado. 
Retomando a palavra, o Vereador Frederico Henrique Cota Alves comentou sobre o 
problema de animais soltos nas vias de Pedro Leopoldo, como cavalos e gados. 
Frederico disse que esteve em reunião com o candidato eleito, Delegado Christiano 
Xavier, para discutir o que pode ser feito para resolver esta situação. Passada a 
palavra ao Vereador Leonardo Pereira Ribeiro, este iniciou a palavra, pedindo 
sabedoria e iluminação divina a todos os eleitos do último domingo, em especial todos 
aqueles eleitos por votos do município, esperando deles retorno em emendas 
parlamentares para Pedro Leopoldo. Leonardo também agradeceu a todos aqueles 
que participaram das eleições do último final de semana. Leonardo também espera 
que, para as eleições presidenciais, Deus não permita que corruptos voltem ao poder. 
Mudando de pauta, Leonardo falou sobre a mortalidade na Lagoa de Santo Antônio, 
dizendo que não acredita que o mato está matando os peixes do local. Em seguida, 
Leonardo falou sobre a Escola Municipal Heitor Claúdio Sales que está em estado 
precário, com os banheiros sem portas. Diante disso, pediu ao Executivo providências 
urgentes para resolver o problema. Com relação à Construtora Prisma, Leonardo 
espera que ela cumpra com a promessa de instalação de redes pluviais em diversas 
vias do município. Leonardo também pediu uma cadeira confortável para os 
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acompanhantes dos pacientes do PA CENTRAL. Por fim, Leonardo Pereira Ribeiro deu 
os parabéns ao seu único filho que nesta data faz aniversário. Passada a palavra ao 
Vereador Rafael, este iniciou a participação, comentando sobre a necessidade de 
reformas da Unidade Básica de Saúde (UBS) da Quinta do Sumidouro. Segundo o 
vereador o local se encontra em situação precária. Rafael também pediu reformas 
para a UBS de Santo Antônio da Barra que também se encontra na mesma situação. 
Mudando de pauta, Rafael pediu a eliminação do afundamento de pista da Rua Levi 
Teixeira, que pode ocasionar acidentes. Rafael pediu a mesma correção para a Av. 
Rômulo Joviano que possui a mesmo problema de afundamento de pista. Por fim, 
Rafael agradeceu a todos que votaram em seus candidatos indicados, e espera 
alcançar deles muitas emendas, nos próximos anos, para Pedro Leopoldo. Em aparte, 
o Presidente Eldir José Batista também agradeceu a todos os eleitores que votaram 
em seus candidatos indicados. Neste momento, foi passada a palavra a Mauro Lobato 
Martins, Secretário Municipal de Meio Ambiente, para explicar a situação de 
mortalidade de peixes na Lagoa de Santo Antônio. Mauro Lobado mostrou uma 
apresentação de dados referentes a análise da água da referida lagoa, realizada pela a 
Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG). Segundo Mauro Lobado, a lagoa vem 
sendo monitora há pelo menos um ano, muito antes de ocorrer o problema de 
mortalidade de peixes. Entre as análises feitas, foram verificadas o nível de oxigênio, a 
condutividade elétrica, a turbidez. Foi encontrada a presença de Escherichia Coli, por 
contaminação de esgoto doméstico. Contudo, o relatório conclusivo classificou a água 
da lagoa como “Classe 2”, ou seja, apta para a recreação. Em aparte, Leonardo disse 
que apesar da água ter condições para recreação, ninguém tem coragem de utilizá-la 
em tais condições. Diante disso, Leonardo pediu explicações ao Secretário Mauro 
Lobato. Este respondeu que viu, recentemente, várias pessoas utilizando-se da Lagoa 
para recreação, e que os dados da UFMG apontam para a capacidade de o local 
receber atividades como o nado e a pesca. Contudo, Mauro Lobato comentou sobre a 
necessidade de encomendar estudos parasitológicos, que darão mais segurança ao 
laudo da UFMG. Outros dados apresentados foram: o PH alcalino, e o elevado nível de 
fósforo e de nitrogênio. Segundo Mauro, estes dois últimos se devem por causa da 
dissolução de matéria orgânica de origem vegetal, que estão à beira da lagoa. 
Segundo Mauro, há uma competição de oxigênio entre os peixes da espécie tilápia e 
as plantas que apodrecem no entorno da lagoa. Dessa forma, ocorre a mortalidade de 
tilápias por falta de oxigênio. Logo concluiu que, provavelmente, a mortalidade de 
peixes é devido à falta de oxigênio dissolvido na água e a fragilidade da espécie tilápia. 
Com relação a urubus mortos na região, Mauro disse que não tem informações nem 
maiores evidências do ocorrido. Seguindo a apresentação, Mauro Lobato explicou a 
proliferação de ciano bactérias, por contaminação de esgoto, e aumento da pluma de 
inundação da lagoa, que atinge áreas com presença de vegetação cuja decomposição 
fornece matéria orgânica vegetal. Outra possível causa da mortalidade é a redução 
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brusca da temperatura da água de superfície, ocorrida no mês de agosto. O Secretário 
Mauro Martins também comentou que a tilápia não é um peixe natural da lagoa. 
Mauro respondeu o porquê de não ter sido feita a autópsia dos peixes mortos. 
Segundo ele, não existe parâmetro para tal estudo, uma vez que a qualidade da água, 
segundo a UFMG, encontra-se boa para recreação. Sobre as possíveis soluções, Mauro 
Lobato elencou a seguinte lista: controle de vazamento do esgoto que passa por baixo 
da Lagoa; desapropriação de moradores em áreas irregulares do entorno do local; 
retirada do excesso de matéria orgânica das bordas da lagoa. Passada a palavra aos 
vereadores, Leonardo Pereira Ribeiro parabenizou a apresentação do secretário, 
dizendo que este esclareceu muito bem a situação da mortalidade de peixes. 
Leonardo recordou o vazamento de esgoto na Lagoa que contribuiu para a morte das 
referidas tilápias. O mesmo vereador também comentou que a princípio não 
concordava com o relatório da UFMG, porém, agora, com as explicações do Secretário 
de Meio Ambiente, tudo ficou claro e espera providências urgentes, para a retirada de 
matéria orgânica da Lagoa, para resolver o problema. Mauro Lobato concordou com o 
Vereador Leonardo e disse que, atualmente, o principal objetivo para resolver o 
problema é, de fato, diminuir a eutrofização da Lagoa, através da retirada de matéria 
orgânica do local, para evitar a morte e peixes. O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro 
também falou sobre a necessidade de fazer o estudo parasitário na Lagoa, para evitar 
danos à saúde da população que a utiliza para recreação. Retomada a palavra, Mauro 
Lobato falou sobre a LafargeHolcim que enfrenta uma ação do Ministério Público, 
uma vez que a sociedade civil culpa a empresa pela alteração do ciclo de enchimento 
e de esvaziamento da Lagoa de Santo Antônio. Mauro Lobato Martins disse que, 
provavelmente, o excesso de enchimento da lagoa, que provoca a morte de plantas e 
o acúmulo de matéria orgânica nas bordas, tem como culpado a referida empresa, 
que destruiu, no passado, o Sumidouro da Lapa da Cangaia. Diante disso, o Secretário 
Mauro Lobato falou sobre a necessidade do controle de água que é despejado na 
lagoa, para evitar que esta se encha cada vez mais, aumentando o índice de matéria 
orgânica, e o alagamento das comunidades do local. O Vereador Mauro Júnior Lopes 
Francisco perguntou se está liberada a pesca na Lagoa de Santo Antônio. O Secretário 
Mauro Lobato Martins disse que, por prudência, no momento, não se deve realizar 
pescarias na Lagoa. O Vereador Matheus Utsch de Oliveira perguntou se seria possível 
a recuperação do Sumidouro da Lapa da Cangaia, para resolver o problema de 
enchimento da Lagoa de Santo Antônio. Mauro Lobato Martins disse que isso não é 
mais possível, e que se fazem necessários estudos para encontrar outras formas de 
resolver o problema. O secretário ainda disse que não faltam estudos para o empenho 
de recursos para promover a limpeza e solução do enchimento da Lagoa de Santo 
Antônio. O Presidente Eldir José Batista perguntou se, na Secretaria de Meio 
Ambiente, existe alguma notificação contra a Empresa LafargeHolcim. O Secretário 
Mauro Lobato disse que não tem ciência de nenhum documento relacionado à 
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destruição do Sumidouro da Lapa da Cangaia. O Vereador Matheus Utsch de Oliveira 
disse que é importante buscar toda documentação necessária, relacionada à 
destruição do Sumidouro da Lapa da Cangaia. Em resposta a isso, o Presidente Eldir 
José Batista falou da importância de convocação de audiência pública para discutir o 
problema da Lagoa de Santo Antônio. Encerrando a Palavra Livre, o Secretário Mauro 
Lobato Martins disse que será muito frutuosa tal audiência. Ordem do Dia – Votações 
– Foi aprovado por unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação nominal, 
quórum dois terços, segundo turno: Vencido ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica 
Municipal nº 01/2022 – “que ’altera a lei orgânica do município de Pedro Leopoldo’”, 
de autoria da Comissão de Justiça e Redação. Foram aprovados por unanimidade dos 
presentes, 08 (oito) votos, em votação nominal, quórum dois terços, primeiro turno: 
Emenda Modificativa nº 01 ao Substitutivo nº 01 ao Projeto de Resolução nº 
03/2022 – “Altera a redação do §1º do art. 11 do Substitutivo nº 01 ao Projeto de 
Resolução nº 03/2022”, de autoria da Mesa Diretora. Emenda Modificativa nº 02 ao 
Substitutivo nº 01 ao Projeto de Resolução nº 03/2022 – “Altera a redação do art. 
221 do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Resolução nº 03/2022”, de autoria da Mesa 
Diretora. Foi aprovado por unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação 
nominal, quórum dois terços, turno único: Projeto de Lei 45/2022 – “Altera a Lei 
Municipal nº 3.589, de 16 de dezembro de 2020, a qual estabelece normas à 
Concessão de Direito Real de Uso de Imóveis do Município de Pedro Leopoldo e dá 
outras providências”, de autoria da Prefeita. Foi aprovado por unanimidade dos 
presentes, 08 (oito) votos, em votação simbólica, quórum maioria simples, turno 
único: Projeto de Lei 47/2022 – “Altera a Lei 3.633, de 21 de dezembro de 2021 – Lei 
Orçamentária Anual para o exercício de 2022”, de autoria da Mesa Diretora. Foram 
aprovados por unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação nominal, 
quórum maioria absoluta, turno único: Projeto de Lei 37/2022 – “Altera a Lei 
Municipal nº 2.741, de 02 de abril de 2004 (com alterações posteriores) a qual cria o 
Conselho Municipal do Idoso no Município de Pedro Leopoldo, dispõe sobre a Política 
de Assistência ao Idoso e dá outras providências”, de autoria da Prefeita. Projeto de 
Lei 35/2022 – “Cria o Fundo Municipal de Proteção ao Patrimônio Cultural de Pedro 
Leopoldo - FUMPAC e dá outras providências”, de autoria da Prefeita. Foi aprovado 
por unanimidade dos presentes, 08 (oito) votos, em votação nominal, quórum dois 
terços, turno único: Projeto de Lei 34/2022 – “Altera a Lei Municipal n° 2.909, de 29 
dezembro de 2006, a qual dispõe sobre o Sistema Tribunal Municipal e estabelece 
Normas de Direito Tributário, altera a Lei Municipal n° 3.428, de 26 de novembro de 
2015, e dá outras providências”, de autoria da Prefeita. Foram aprovados por 
unanimidade dos presentes, 08 (votos) votos, em votação nominal, quórum maioria 
absoluta, turno único: Emendas Apresentadas no Parecer da Comissão Conjunta ao 
Projeto de Resolução nº 12/2022 – que “Institui o Sistema de Deliberação Remota na 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras providências” de autoria da Mesa 
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Diretora. Projeto de Resolução 12/2022 – “que ‘Institui o Sistema de Deliberação 
Remota na Câmara Municipal de Pedro Leopoldo e dá outras providências’”, de 
autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado por 06 (seis) votos e 01 (um) contrário, em 
votação nominal, quórum maioria absoluta, turno único: Recurso ao Parecer 
Contrário da Comissão de Justiça e Redação ao Requerimento nº 42/2022 – “Requer 
à Excelentíssima Senhora Prefeita informações detalhadas sobre o que será feito com 
os R$2.402.017,99 (Dois Milhões e quatrocentos e dois mil e dezessete reais e 
noventa e nove centavos), referente ao contrato 14/2022 com a CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL, derivado do Processo Licitatório 15/2022”, de autoria Frederico Henrique 
Cota Alves. Antes da votação do recurso, o Vereador Frederico Henrique Cota Alves 
reclamou de seu requerimento ter sido recusado na Comissão de Justiça e Redação, e 
lembrou a grande importância da “ferramenta” de requerimento, para fiscalizar o 
Executivo. O Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco leu o requerimento e em seguida 
justificou o porquê ser contrário à proposição. Segundo Mauro, tal requerimento é 
muito simples, e não se justifica, pois, muitos requerimentos atrapalham o trabalho 
do Executivo. Frederico Henrique Cota Alves não concordou com a posição do 
Vereador Mauro Júnior e citou outros exemplos de requerimentos bem-sucedidos. 
Frederico alegou que nunca teve problemas quanto a este tipo de proposição e pediu 
aos vereadores que aprovassem o recurso. O Vereador Matheus Utsch de Oliveira 
lembrou que, segundo o Superior Tribunal Federal, não cabe às Câmaras deliberar 
sobre requerimentos de vereadores. Segundo o mesmo vereador, com a aprovação do 
novo Regimento Interno, este problema será sanado. Por fim, Matheus concluiu que o 
vereador tem o direito de perguntar o que quiser ao Executivo. Apresentações – Foi 
apresentado e encaminhado para a análise das comissões competentes: Emenda 
Modificativa nº 01 ao Projeto de Resolução nº 13/2022 – “Modifica o art. 1 do 
Projeto de Resolução nº 13/2022 que altera o art. 1 da Resolução 656, de 16 de março 
de 2009”, de autoria Mauro Júnior Lopes Francisco. Emenda Aditiva nº 01 ao Projeto 
de Resolução nº 13/2022 – “Acrescentam-se §4º e §5º ao art. 2 do Projeto de 
Resolução nº 13/2022 que altera o art. 4 da Resolução 656, de 16 de março de 2009”, 
de autoria Mauro Júnior Lopes Francisco. Requerimento nº 50/2022 – “Requer 
informações sobre quando será a convocação dos participantes aprovados no 
processo seletivo para Agente Comunitário de Saúde (ACS) ”, de autoria de Matheus 
Utsch de Oliveira. Apreciação das Indicações apresentadas pelos Vereadores - Foram 
apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos competentes as 
seguintes proposições: Indicações 294, 295, 296/2022, de autoria de Frederico 
Henrique Cota Alves. Indicações 291/2022, de autoria de Guilherme de Lima Braga. 
Indicações 297/2022, de autoria de Rafael Vieira Faria. Indicações 293/2022, de 
autoria de Frederico Henrique Cota Alves, e Guilherme de Lima Braga. Para ouvidor e 
representante do Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi 
sorteado o Vereador Guilherme de Lima Braga. Realizada a segunda chamada, 
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estavam ausentes: o Vereador José Justino Pires Damaso; e o Vereador Leonardo 
Pereira Ribeiro. Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de 
pesar pelos falecimentos de: Maria Laura Roldão da Cruz, de autoria de Rafael Vieira 
Faria, e Guilherme de Lima Braga; Hélio Balbino Ribeiro, de autoria de Leonardo 
Pereira Ribeiro; Efigênia Aparecida Machado Silva de autoria de Rafael Vieira Faria. 
Às nove horas e quinze minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao 
Pavilhão Nacional e declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes 
Francisco - Secretário Geral - lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e 
considerada conforme, vai pelo Presidente da Câmara Municipal assinada.  

 

Presidente Eldir José Batista 
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